

Târg de jocuri la Școala Gimnazială nr. 8 din Suceava



La Școala Gimnazială Nr. 8 Suceava s-a desfășurat vineri, 9 iunie 2017, cea de-a treia ediție a proiectului județean Târgul de jocuri , aprobat de ISJ, derulat în parteneriat cu Organizația Națională Cercetașii României- filiala Suceava și cu Asociația Părinților Pro Educație.

În curtea Școlii Gimnaziale Nr. 8 Suceava s-au întâlnit peste 250 de elevi ai claselor primare din 7 școli din județ: Școala Gimnazială Nr. 1, Școala Gimnazială Adâncata, Școala Gimnazială Nr. 8, Școala Ion Creangă, Școala Gimnazială Nr. 10, Școala Teodor Balan Gura Humorului și Școala Zaharești, com. Stroiești.



Proiectul a urmărit dezvoltarea spiritului antreprenorial și a fair-play-ului elevilor. Fiecare clasă participantă a pregătit un joc de echipă și a încercat să suscite interesul potențialilor cumpărători prin reclame atractive și originale, apoi și-au împărțit roluri de vânzători și cumpărători, dând startul târgului. Nu au lipsit negocierile dintre clase, negocieri importante pentru exersarea abilităților de relaționare și de comunicare, de luare responsabilă de decizii. Toți elevii participanți s-au bucurat de mișcare și socializare.



Coordonatorul proiectului, prof. înv. primar Dorina Fărtăiș, a ținut să precizeze că „proiectul acesta generează emoții pozitive participanților încă din 2008, de când am desfășurat prima ediție. Jocurile de echipă accesează mereu capacități “transferabile” dincolo de zidurile școlii, abilități sociale care se exersează și nu se învață doar teoretic”.



La rândul său, directorul școlii, prof. Corina Larionescu, a precizat că „tehnologia este dezvoltată, iar unii copii trăiesc în spații limitate, în fața calculatorului, uitând valorile care sunt esențiale pentru vârsta lor. E esențială promovarea ocupării creative a timpului liber și formarea unor deprinderi necesare creșterii autonomiei personale”.



Articolul se gaseste la adresa <https://www.svnews.ro/targ-de-jocuri-la-scoala-gimnaziala-nr-8-din-suceava/130082/>